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Θεσσαλονίκη, 21.9.2023

Η Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά στηρίζει τους εργαζόμενους της
ΒΙΟΜΕ και την αυτοδιαχείριση του εργοστασίου, ενάντια στη νέα επίθεση κυβέρνησης και αρπακτικών
fund.

Η παρουσία της ΒΙΟΜΕ ως παράδειγμα εργατικού ελέγχου είναι ενοχλητική στον σύγχρονο καπιταλισμό.
Η κυβέρνηση της ΝΔ προωθεί την εκκένωση κάθε χώρου όπου αναπνέουν η ελευθερία, η πάλη ενάντια στο
σκοτάδι της εκμετάλλευσης, οι ιδέες που δεν χωρούν στον κόσμο της καπιταλιστικής σήψης. Συνεχίζει το
έργο όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων που προσπάθησαν να καταστείλουν κάθε κίνημα και δομές
πραγματικής λαϊκής αλληλεγγύης. Για τα funds που θέλουν να αρπάξουν και τη λαϊκή κατοικία, το
εργοστάσιο της ΒΙΟΜΕ είναι στόχος και γιατί εκπροσωπεί ένα παράδειγμα ανυπακοής και αντίστασης.

Το τελεσίγραφο που έστειλαν στους εργαζόμενους της ΒΙΟΜΕ και η εκκίνηση εργασιών περίφραξης στο
οικόπεδο της ΦΙΛΚΕΡΑΜ που συνορεύει με τη ΒΙΟΜΕ, θα απαντηθεί όπως του αξίζει: ΧΩΡΙΣ ΕΣΕΝΑ
ΓΡΑΝΑΖΙ ΔΕ ΓΥΡΝΑ, ΕΡΓΑΤΗ ΜΠΟΡΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΑΦΕΝΤΙΚΑ

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στηρίζει την πολιτική της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και των funds.
Ως τοπικό κράτος διευκολύνει τις ενέργειες και τις αποφάσεις τους για να μην υπάρχει ένα παράδειγμα
αυτοδιαχείρισης κι εργατικού ελέγχου. Προωθούν τα κέρδη των επιχειρήσεων των real estate και της
κερδοφορίας τραπεζών, καθώς η περιοχή της ανατολικής Θεσσαλονίκης μετατρέπεται σε νέο Ελντοράντο
της καπιταλιστικής λεηλασίας.

Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ που είναι αποφασισμένοι να μην παραδώσουν το
εργοστάσιο και τις ζωές τους στα χέρια των αρπακτικών. Καλούμε τον λαό της πόλης να σταθεί με
ενεργή αλληλεγγύη στον αγώνα τους. Να συνεχίσει το εργοστάσιο να λειτουργεί ενάντια στους νόμους
του σύγχρονου καπιταλισμού, ως χώρος αγώνα, δημιουργίας και πολιτισμού.
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Η ΒΙΟΜΕ ως συλλογικό εγχείρημα θα μείνει ζωντανή και θα συνεχίσει να είναι ενοχλητική στον κόσμο του
κεφαλαίου και των κυβερνήσεών του. Θα συνεχίσει να δίνει ελπίδα για τον κόσμο της εργασίας.

ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΚΟΥΣΤΕ ΤΟ ΚΑΛΑ,

Η ΒΙΟΜΕ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΕ ΧΕΡΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ


